

# 怀抱“记者梦”努力学习着

## 本报西海岸小记者团昨日首次参加培训,发言又提问场面很热烈

文/本报记者 朱夏雅南 片/本报记者 潘旭业



如何做一名合格的小记者;记者应具备哪些基本素质;如何才能写好新闻……3月3日上午,近50名齐鲁晚报《今日青岛》西海岸小记者来到开发区党校,参加培训学习。提问、记录加拍照,小记者全部做得有模有样,详细精彩的新闻知识培训也让很多家长入了迷。

### 我们都有一个梦,就是当记者

3月3日上午9点半,近50名齐鲁晚报《今日青岛》西海岸小记者来到开发区党校,参加培训学习。小记者们听得非常认真,不时做着笔记。

按照本期齐鲁晚报《今日青岛》西海岸小记者招募要求,小记者大多是小学三到六年级的学生,别看他们的年龄不同、学校不同,但个个都有一个“记者梦”。小记者刘铨是黄浦江路小学的学生,整个培训过程他坐在最前排边听边记。“长大后,我想成为一名真正的记者。平时我很喜欢写作文,这次寒假老师布置了3篇作文和10篇日记,我都很认真地完成了。”刘铨说。



小记者正在主动回答问题。

### 培训过程中记录、拍照两不误

为了能在培训过程中拍好照片,有的小记者还在在培训活动开始前,询问家长和齐鲁晚报《今日青岛》的记者相机怎么用,怎样才能拉近镜头,以便拍清楚多媒体投影仪上的字。学会相机的用法后,小记者们一边记录,一边拍照,全部做得有模有样。培训活动结束后,小记者们记下了

满满的笔记。为了参加小记者培训活动不迟到,很多小记者都提前出门,不少小记者不到9点就到了。太行山路小学三年级的李春阳上完英语辅导课忙来参加小记者活动,在培训过程中他勇敢发言,走上讲台为全部小记者朗读了优秀例文。李春阳称,他妈妈觉得他今天又



小记者的家人们都听得非常认真,不时做着笔记。

要学英语,还要赶来参加小记者活动,即使是“赶场”参加小记者活动他也不觉得累。

### 拿到“记者证”,孩子们很自豪

工作人员为齐鲁晚报《今日青岛》西海岸小记者发放了精美的小记者证,先发到小记者证的同学把小记者证拿给周围的同学看,当小记者证全部发到同学们的手

中时,他们个个都把小记者证挂在胸前。薛家岛小学的王立佼同学把她的小记者证拿给她的双胞胎妹妹看,她妹妹说:“下次齐鲁晚报《今日青岛》再招小记者,我也要报名。”

还有的家长全程客串摄影师,用摄像机记录了整个活动过程;活动结束后,更有家长自愿留下,帮着工作人员把桌椅摆放整齐才带孩子离开。

希望发动广大网友能帮忙一起寻找同事童某。很多网友热心帮忙转发。接到吴女士报案后,青岛开发区警方高度重视,立即安排治安大队和长江路派出所民警进行救助。民警通过登录童某的QQ空间寻找相关线索,并通过空间里发布的照片,分析童女士很有可能入住开发区一家宾馆。

# 地下1500米挖出深海温泉

## 青岛首个深海温泉亮相西海岸

本报3月3日讯(记者 潘旭业) 作为大陆首个七星级大酒店,位于西海岸的青岛涵碧楼近日在青岛凤凰山开挖到新的深海温泉。据悉,该温泉源自1500米深的大地热流,在中国北方十分罕见。这是青岛首个深海温泉,也是迄今为止距青岛市区最近的温泉资源。

碧楼深海温泉的挖掘几经周折,并且投入大量勘探费用。“从最初人为判断不可能有温泉,到断层扫描可以挖掘到深海温泉成功率达70%;再到克服冬天挖掘岩石易断裂等多重困难,成功勘探到深海温泉。”整个勘探过程经历了深海温泉由无到有,水质由混浊到半透明的漫长过程。林先生表示,青岛涵碧楼力在打造“夏可观海,冬可泡汤”的四季全天候度假体验,因而为更好满足“冬天客人”的需求,在温泉的勘探和水质的要求上都是精益求精。



青岛涵碧楼鸟瞰图。

据介绍,青岛涵碧楼此次挖掘出的深海温泉的水质与美景,完全可媲美台湾绿岛朝日温泉和日本伊豆半岛热海温泉。涵碧楼温泉不仅是青岛首个1500米深海温泉,也是距离青岛市区最近的温泉资源——从青岛市区经海底隧道,驱车仅半个小时即可到达。

“过去青岛市区居民想要泡温泉,都要驱车到即墨甚至文登,路途的遥远往往使人更觉得疲乏。有了涵碧楼深海温泉,人们在青岛市区结束了一天的工作后,只需驱车半个小时,走海底隧道到黄岛区的涵碧楼,就能享受到深海原汤的滋养,非常惬意。”林先哲说。中国海洋大学旅游开发与

与管理研究所副所长董志文认为,涵碧楼对青岛乃至山东的旅游业具有指导作用,开创了最佳度假旅游资源,是一种从“观光旅游”向“度假旅游”的转变,从靠“老天爷”向靠产品、靠服务的转变,这与“好客山东”的发展方向一致。青岛涵碧楼深海温泉使得青岛从季节性旅游转变为全天候旅游。



### 女子网上直播自杀

#### 民警、网友齐努力救回轻生女

本报3月3日讯(记者 潘旭业 通讯员 封凯明) 因琐事与家人发生争吵,24岁女青年童某一气之下跑到宾馆内割腕自杀,并在自己QQ空间内发出割腕照片,家人及同事连忙报警求助。3日清晨,在警方及其家人、同事共同努力下,终于找到童某,所幸其伤口不深,目前已无生命危险。

2日晚10时许,吴女士拨打110报警称,自己同事童某与家人闹矛盾离家出走,并在QQ空间内发了一张割腕的照片,声称不想活了。“其实也不是什么大事,就是和他哥哥吵了两句。”吴女士说,现在打电话也不接,就怕她一时想不开。

由于一直联系不上童某,吴女士在拨打110报警电话的同时,也在网上发微博求助,希望发动广大网友能帮忙一起寻找同事童某。很多网友热心帮忙转发。接到吴女士报案后,青岛开发区警方高度重视,立即安排治安大队和长江路派出所民警进行救助。民警通过登录童某的QQ空间寻找相关线索,并通过空间里发布的照片,分析童女士很有可能入住开发区一家宾馆。

随后,民警迅速在开发区内各个宾馆进行摸排寻找。3日清晨,吴女士与童某取得了联系,童某称她正在开发区一宾馆内。得知这一消息后,长江路派出所民警立即与吴女士赶到酒店,并找到了童某的房间。经过劝说,终于放弃自杀念头,被送往青岛开发区第一人民医院治疗。所幸童某伤口比较浅,失血不是很多,经过抢救,童某目前无生命危险。



童某QQ空间内上传的割腕自杀的照片截图。(图片由警方提供)

**中情咨询**  
婚姻调解取证  
债权合作执行  
网络公关维权  
全国协助寻人  
**80829696**

**爱合家合婚恋**  
唯一实行个人信息  
财产认证机构  
拥有华人社区高端会员网络  
执行一对一快速交友模式  
长期关注婚姻生活质量  
为您婚后幸福保驾护航  
**幸福热线:**  
**15725200006**

**惠和财税**  
验资 记账 报税  
工商注册 变更 注销  
一般纳税人资格认定, 税务咨询  
整理乱账 快 价低  
**88755992**  
**13863952887**

**齐鲁晚报·今日青岛**